

«Я ПО-НАСТОЯЩЕМУ ДОЧЬ МУШКЕТЕРА. **3A4EM MHE EE NFPATЬ?»**

Елизавета Боярская — откровенно о профессии и о себе

CTEHA IJIAHA, MOPE FOPS

В числе жертв нападения на Израиль оказались

Трагедия в Израиле не могла не затронуть Россию — среди жертв нападения боевиков ХА-МАС есть выходцы из нашей страны. И те, кто уехал недавно, и сменившие место жительства

Одним из погибших при эскалации палестиноизраильского конфликта оказался уроженец города Балтийска Денис Беленький. Он служил в израильской полиции в звании сержанта. Погиб, пытаясь вывести коллег из участка, куда вошли боевики. О нашем соотечественнике рассказали «МК» его родные и друзья.

Читайте 5-ю стр.

РУБЛЬ ОСЛАБНЕТ, ДОХОДЫ ВЫРАСТУТ, ТОВАРЫ ИСПОРТЯТСЯ

Экс-глава Минэкономразвития Алексей Улюкаев

дал прогноз развития

ставительницы

слабого пола

из 300 тысяч.

Причем пато-

логия нередко

становится при-

чиной беспло-

дия, поэтому

для 33-летней

Ногинска ее

∮беременность

жительницы

потребительского рынка страны

номика России была с кровью вырвана из привычной для себя глобальной среды и очутилась в сумрачном лесу. Блуждая в темноте этих санкционных «кругов ада», безвозвратно потеряв рынки Европы и США, сотни миллиардов долларов собственных золотовалютных резервов и много чего еще, она в итоге переплавилась

Без малого 20 месяцев назад эко- в нечто качественно другое. О сути этих метаморфоз мы побеседовали с бывшим министром экономического развития (с июня 2013-го по ноябрь 2016-го), а ныне главным научным сотрудником Фонда экономической политики, доктором экономических наук Алексеем Улюкаевым.

Читайте 4-ю стр.



ПЕРЕМЕННАЯ ВЕЛИЧИНА В Госдуме обеспокоились, что детям не хватает на обед 10 минут

Депутаты и госчиновники озабо-

тились школьным таймингом. Большая перемена, оказывается, не такая уж и большая, всего 20 минут. Парламентарии предлагают увеличить ее до получаса, чтобы растущему организму усвоить «обязательные горячие обеды». А в Свердловской

области власти вдобавок обнаружили, что у шестиклассников 8 уроков в день. И в субботу еще 3 урока.

Получается, современные дети попросту живут в школе, да и дома не отдыхают, делая домашнее

Читайте 2-ю стр.



БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ, ПОЕЗД СЛЕДУЕТ В МУЗЕЙ



Что стало причиной столкновения составов в московском метро?

Столкновения поездов в московском метро – явление, к счастью, редчайшее. На память приходит разве что череда аварий на Серпуховско-Тимирязевской линии в 1994 году. «Печатники» многие восприняли как нечто из ряда вон выходящее. Хотя, по гамбургскому счету, подобные происшествия в огромном городе неизбежны. До тех пор, пока в нем живут и работают люди, которым, как известно, свойственно ошибаться.

Читайте 7-ю стр.

Дмитрий ПОПОВ, обозреватель



КОШКА БРОСИЛА **КОТЯТ — ЭТО**

преисполнится гордости за Россию, потому что становится понятно — Путин абсолютно всемогуш. Нет ничего на нашей планете, в чем не была бы замешана Россия и не был бы виноват Владимир Владимирович. Из последнего — это, конечно, арабо-израильский

Зеленский так прямо и говорит: «У нас есть данные, которые ясно доказывают, что Россия хочет развязать войну на Ближнем Востоке. Так что новый источник боли и страданий подорвет мировое единство, усугубит разногласия и споры и поможет России уничтожить свободу в Европе». Да и в ГУР утверждают, что найденное у ХАМАС украинское и американское оружие — это такая провокация Москвы. Дело, значит, было так: наши отобрали оружие у ВСУ и передали ХАМАС, чтобы подставить Украину в глазах мирового сообщества.

Ну, видите, как хороши наши спецслужбы можно гордиться такой тонкой операцией. И сразу становится понятной свежая публикация в одной из ведущих израильских газет Haaretz о том, что в марте 2019 года Нетаньяху призывал членов кнессета не прекращать финансировать ХАМАС, поскольку «это наша стратегия» и «любой, кто хочет помешать созданию палестинского государства, должен переводить деньги XAMAC»



ЖЕНЩИНА С ДВУМЯ МАТКАМИ РОДИЛА ВСЕГО ОДНОГО РЕБЕНКА у одной пред-



Женщине с двумя матками и двумя влагалищами помогли благополучно родить акушеры родильного дома Ногинской городской больницы. Уникальная пациентка поступила к ним на 40-й неделе беременности с угрозой кровотечения, и, дабы не искушать судьбу, медики сделали ей опера-

Как стало известно «МК», с подобной патологией медицинская общественность Богородского городского округа столкнулась впервые. Врожденная аномалия строения половых органов, при которой в организмеженщиныимеются две обособленные матки и раздвоенное влагалище, встречается крайне редко:

стала почти чудом. Примечательно, что, пока в полости одной матки формировался плод, в полости другой нарастала особая оболочка, которая образуется во время беременности. То есть даже пустая матка отреагировала на гормональные изменения и готовилась к вынашиванию. Понимая, что роды при

цию кесарева сечения. такой аномалии чреваты многочисленными осложнениями, врачи решили провести кесарево сечение. И не пожалели — во время оперативного вмешательства на одной из маток они заметили миому и оперативно ее выреза-В итоге на свет появилась

здоровая девочка весом 2990 г и ростом 51 см.

telegram:@mk_srochno



КВАРТИРА, ГДЕ УМЕР АЛЬБЕРТ ФИЛОЗОВ, СТАЛА РОКОВОЙ И ДЛЯ ЕГО ЖЕНЫ

Известный театровед Алла Филозова, вторая супруга популярного советского и российского актера Альберта Филозова попала в больницу после падения в своей квартире в Трехпрудном переулке.

Как стало известно «МК», крайне неприятный случай произошел вечером 9 октября, когда 85-летняя Алла Александровна, переходя из одной комнаты в другую, потеряла равновесие и упала на ровном полу в коридоре на левое бедро. Сын женщины в это время находился дома и незамедлительно вызвал «скорую помощь». Пока родственники ожидали медицинских работников, мужчина, не двигая женщину, обложил ее мягкими подушками. Позже пострадавшую госпитализировали в больницу с переломом шейки бедра. Врачи очень редко делают операции пенсионерам в столь солидном возрасте, как у пациентки, так что падение может иметь серьез-

ные последствия. Кстати, несчастье произошло в той самой квартире, где в апреле 2016 года скончался сам Альберт Филозов — герой таких популярных кинокартин, как «Вам и не снилось», «Мэри Поппинс, до свидания», «Тегеран-43». Альберт Леонидович страдал от онкологического заболевания. К тому времени он был женат третьим браком, но молодая супруга отказалась забирать его из больницы. В итоге Филозов нашел последний приют в квартире своего сына и второй жены, Аллы Александровны.

ОТ ПОВТОРНОГО ОБМАНА ВДОВУ МАЙКА НАУМЕНКО СПАСЛИ СОТРУДНИКИ БАНКА

Бывшая жена известного рок-музыканта. основателя и солиста группы «Зоопарк» Майка Науменко пострадала от телефонных мошенников. Воры действовали по стандартной схеме и похитили у 63-летней женщины 75 тысяч рублей.

Как стало известно «МК», 9 октября, когда Наталья ехала в общественном транспорте, раздался звонок с неизвестного номера. Вдова ответила и была ошеломлена новостью, что мошенники якобы пытаются оформить потребительский кредит, воспользовавшись ее персональными данными. Чтобы пресечь действия злоумышленников, необходимо было получить деньги в банке размером в 400 тысяч и позже вернуть их в банк. Пенсионерке по телефону провели подробный инструктаж, в котором объяснили, что она участвует в секретной операции, о которой никто не должен знать. Также незнакомцы объяснили, что говорить работникам банка, как оформить кредит и куда позже нужно будет отнести деньги. Вечером этого же дня женщина оформила заявку на потребительский кредит в личном кабинете банка на 400 тысяч рублей. На следующий день ей пришла информация, что была одобрена сумма кредита на 92 тысячи рублей. Мошенники дали задание пойти в банк и получить деньги наличными. С вы-

четом страховки на руках

осталось 75 тысяч рублей.

Далее жулики прислали





ной женой Майка Науменко, их отношения

ко в 1981 году.



экранизировал режиссер Кирилл Серебренников в фильме «Лето» (2018 год). Развелись супруги за несколько дней до смерти Наумен-

это, хитрецы убедили ее дополнительно оформить кредит на 400 тысяч рублей в другом банке. Там работники финансовой организации устроили клиентке множественные проверки: отправили за выпиской в свой банк, расспросили о цели займа. В итоге они кредит одобрили, но бумаги на подписание так и не дали, потому что поняли, что за ее действиями стоит какой-то аферист.

Пенсионерку отвели в кабинет службы безопасности, где объяснили, что та участвует в мошеннической схеме. После долгих разговоров вдова одумалась, ей стало плохо. Заявление по второму кредиту удалось обнулить. Родственники вдовы солиста группы «Зоопарк» написали заявление в по-

ЛЮБИТЕЛЬ ЧАЯ УСТРОИЛ ИНТЕРНЕТ-МАГАЗИНУ СУДЕБНУЮ ЦЕРЕМОНИЮ Вернуть покупателю момент нужного чая не

деньги после того, как с ним был заключен договор купли-продажи, - недостаточное основание для того, чтобы не исполнять свои обязательства по этому договору. Такое определение Верховного суда сильно разочаровало представителей известного маркетплейса. судившегося с жителем города Иванова, которому не доставили заказанный им чай.

История началась еще в феврале прошлого года, когда житель «города невест» решил побаловать себя чаем с мелиссой. Он заказал его на маркетплейсе и оплатил заказ (89 руб. за 85 г чая), товар должны были доставить в пункт выдачи через 3 дня. Однако уже на следующий день компания в одностороннем порядке расторгла договор купли-продажи и вернула деньги: на складе в тот

было. Благо в условиях продажи товаров, размещенных на сайте, был пункт, который позволял компании расторгать договор, если товара нет в наличии. Мужчина счел себя уязвленным и обратился в суд.

В своем иске он просил обязать ответчика исполнить перед ним обязательства по договору. Взыскать с маркетплейса проценты за пользование его деньгами, за неправомерное расторжение договора. Плюс к этому неустойка за нарушение сроков передачи товара, компенсация морального вреда, штраф за неисполнение требований потребителя, возмещение расходов на юридические и на почтовые услуги. И, наконец, просьба признать недействительным не понравившийся ему пункт условий продажи товаров.

Суд встал на его сторону — оспариваемый пункт признан недействительным. В пользу ивановца были взысканы компенсация морального вреда. штраф и почтовые расходы — всего 821 руб. В остальном ему было от-

казано. Представители маркетплейса не согласились с таким решением, попытались обжаловать его в апелляции и кассации, но и там проиграли. Тогда они обратились в Верховный суд с жалобой на решения низших инстанций. И добились своего: решения апелляционного и кассационного судов отменены. Правда, не потому, что они несправедливы к компании, а потому, что суды не потребовали от компании исполнения договора купли-продажи. Определения судов отменены, дело будет снова рассмотрено в апелляционной инстанции.

ОТКРЫТИЕ ПАМЯТНИКА ФАВОРИТУ ЕКАТЕРИНЫ ПРИУРОЧАТ КО ДНЮ СТУДЕНТА



Памятник первому министрупросвещения России и фавориту Екатерины II Петру Васильевичу Завадовскому будет установлен в Москве в Международный

тов 17 ноября. Монумент появится на Головинском шоссе, напротив здания Академии Минпросвещения России.

день студен-

Как сообщили «МК» в Академии, открытие памятника станет одним из торжественных мероприятий, приуроченных

к Году педагога и наставника, которым был объявлен этот год. Скульптор монумента – Екатерина Коваль, ученица Салавата Щербакова

автора памятников Святому Владимиру на Боровицком холме, конструктору стрелкового оружия Михаилу Калашникову и другим выдающимся людям. Сама Екатерина Коваль — автор памятника таможеннику Верещагину из фильма «Белое солнце пустыни», установленного в Филях перед зданием Федеральной таможенной службы России.

По словам автора, сейчас она заканчивает работу над гипсовой моделью скульптуры. После того как заказчик примет работу, начнется заливка бюста. Готовая скульптура будет представлять собой бронзовый монумент на постаменте из черного

Намного скромнее призаболеваний, препятвлечение, сонливость ствующих поступлению (гиперсомния), снохожна службу в органы придение (сомнамбулизм), нудительного исполнеанорексия, булимия, а

дется быть претендентам на замещение должностей в Федеральной службе судебных приставов. Сегодня Минюст разместил на портале проектов нормативных правовых актов документ, в соответствии с которым в приставы не станут брать сексоголиков, слишком сонливых граждан и людей, злоупотребляющих веществами, не вызывающими зависимость.

В пояснительной записке к проекту документа указано, что перечень

ния, планируется принять взамен действующего с 2020 года. Его подготовка нужна для приведения перечня в соответствие с Международной статистической классификацией болезней и проблем, связанных со здоровьем, принятой в июле этого года.

В новый документ вошли такие психические расстройства и расстройства поведения. как повышенное половое

также тяжелые психические расстройства и расстройства поведения, связанные с послеродовым периодом. Правда, противопоказаниями к приему на службу они будут в случаях, если эти расстройства будут признаны хроническими, тяжелыми, стойкими или часто обостряющимися. Алкоголизм и наркомания в списках отсутствуют, зато есть связанные с ними напрямую

В ПРИСТАВЫ НЕ БУДУТ БРАТЬ СЕКСУАЛЬНО ОЗАБОЧЕННЫХ алкогольная болезнь печени, а также фиброз и цирроз печени.

Также в список попали довольно редкие «именные» болезни, например, синдром Аспергера (разновидность нарушения психического развития), гранулематоз Вегенера синдром Такаясу, болезнь Бехчета, все три болезни связаны с поражением сосудов.

ведется независимая антикоррупционная экспертиза документа, которая завершится 25

сообщение с адресом бан-В настоящее время комата, куда необходимо внести средства. Дама перечислила деньги на продиктованный счет шестью переводами. Несмотря на